
訂正箇所 誤 正

解答編16ページ／
第19章STEP１ 製造勘定「借方」

材   料     （713,400） 材   料     （713,440）

解答編16ページ／
第19章STEP１ 〔解説〕２行目 材   料 （713,400） ＝ パーシャル・プランなので～ 材   料 （713,440） ＝ パーシャル・プランなので～

解答編20ページ／
第23章STEP１ 〔解説〕５行目 ～最高点 ： ８月 （2,844個, 7,914,950円） ～最高点 ： ８月 （2,835個, 7,914,950円）

                    製品Y        合計                     製品Y        合計
変動費                 2,250        4,250 変動費                2,375        4,375
貢献利益               2,750        4,750 貢献利益               2,625        4,625

                                合計                                 合計

営業利益                          1,100 営業利益                          1,110

http://www.books-sosei.com

『３ステップ方式 原価計算・工業簿記演習［第三版］』正誤表：ISBN4-7944-1244-4

解答編21ページ／
第24章STEP１ 問１ 予想損益計算書

解答編21ページ／
第24章STEP１ 問２ 予想損益計算書


